
Sátoraljaújhely város polgármestere 
az átadón úgy nyilatkozott, hogy min­
denki, aki Új helyhez tartozónak érzi 
magát, bárhol is él a világon, vagy 
Magyarországon, valamint az itt élők­
nek, óriási büszkeséget jelent ez az 
újabb beruházás. A 605 milliós pro­
jekt önmagában nem a pénzértékében 
sok, hanem abban a lehetőségben, bő­
vítésben, ami a Zemplén Kalandpark­
ban ezzel kialakul. El fogjuk érni a 
félmillió látogatót évente, és el fogjuk 
érni azt, hogy az országon belül és kí­
vül mindenki ismemi fogja Újhelyt. 
Nem utolsó sorban a város pénzügyi 
mozgástere is bővül ezen bemházások

tikai centmm, Újhelyben az ide láto­
gató vendégeket arra készteti, hogy ne 
csak három, négy órát, de három, 
négy napot töltsenek el itt, és a térség­
ben. Itt, mindazt az élményt megkap­
ja az ide látogató turista, amit bárhol 
másutt Magyarországon, vagy Euró­
pában. Ugyanakkor a helyi sajátossá­
gokkal még több turistát tudunk ide- 
vonzani.

A közel egy évvel ezelőtt indított be­
ruházás számos kihívás elé állította az 
önkormányzatot, és a kivitelezőket is. 
Az átadó ünnepség után a nagyközön­
ség előtt is megnyitott élményelemek-

Átadták a Zemplén Kalandpark új élményelemeit
Átadták a sátoraljaújhelyi Ka­

landpark két új élményelemét. A 
kabinos felvonó, és a kötélpályás át­
csúszó építésére több mint 600 mil­
lió forint támogatás kapott a város. 
A szerződés aláírásától számítva 
egy év alatt sikerült megvalósítani a 
terveket, amelytől a Magashegyi 
Sportcentrum látogatóinak jelentős 
növekedését várják. Holnaptól az 
itt élőket és a turistákat is várják a 
Dongó és Sólyom névre keresztelt új 
szolgáltatásokkal.
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Hivatalosan is átadták a Zemplén 
Kalandpark két új attrakcióját, a Don­
gót (zárt kabinos felvonót) és a Sóly­
mot (átcsúszó pályát). Az avató ün­
nepségen jelenlévő miniszterelnökség 
helyettes államtitkára, Csepreghy 
Nándor azt hangsúlyozta, hogy a kor­
mány csak a jó és megvalósítható öt­
leteket támogatja, a több, mint 600 
millió forint értékű beruházás eseté­
ben pedig már a terveknél garanciát 
láttak a gazdaság és a turizmus élénkí­
tésére.

- Úgy vélem, nem csak Zemplén fő­
városává vált Sátoraljaújhely, hanem 
egy példatelepüléssé is, ami azt bizo­
nyítja, hogy az ország elmaradottabb 
térségében is van olyan fejlesztési le­
hetőség, ami a helyben érvényesülés 
lehetőségét megadja. Ezért, ha valakit 
köszönet illet, akkor az semmiféle­
képpen sem a kormány, hanem a vá­
ros vezetése, az itt élő emberek, akik 
mertek nagyot álmodni, és volt erejük 
ezt az álmot meg is valósítani. Ezért a 
kormány nevében köszönöm a mun­
kájukat - mondta a helyettes államtit-
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kapcsán - mondta Szamosvölgyi Pé- re a Zemplén Kalandparkban eddig el­
ért látogatói számok dupláját váiják. 

Azok a szerencsések, akik már ki-

a számítások szerint 3 perc alatt lehet 
átjutni egyik állomásról a másikra. Az 
átcsúszópályán kb. 60-80 km/h sebes­
séggel lehet átsiklani a két hegy kö­
zött.

A sátoraljaújhelyiek a szokásos 
20%-os árkedvezmény mellett legkö­
zelebb a tavaszi szünet első munka­
napján fél áron válthatnak jegyet a 
Sólyomra, illetve a Dongóra.

tér.
Tokaj-hegy alj a települései egymás­

ra vannak utalva, ezért az ide csopor- próbálták a Zemplén Kalandpark kö- 
tosított Tokaj fejlesztési programok- télpályás átcsúszóját, a repüléshez ha- 
ban szereplő tervek is ennek megfele- sonlítják az átsiklás érzését. A több, 
lően valósulhatnak meg. Ehhez az el- mint egy kilométeres pályaszakasz 
képzeléshez pedig jól illeszkedik a között nincsenek tartóoszlopok, így 
Zemplén Kalandpark fejlesztése, ami mind a zártfülkés, illetve a repüléshez 
nem csak az önkormányzatnak, de re- hasonlítható átcsúszó pálya különle- 
mélhetőleg a turisztikai vállalkozók- ges létesítmény, amelyhez hasonló 
nak is hasznot hoz - mondta a térség legközelebb csak a szlovák Tátrában 
országgyűlési képviselője, dr. Hörcsik van. A kötélpálya hossza több, mint 
Richárd, majd így folytatta: - Ez, a egy kilométer (1036 m), a két állomás 
Közép-Európában egyedülálló turisz- a Magas-hegy és a Szár-hegy közötti

_________________ szintkülönbség 151 m, a talajtól mért
 ̂ legnagyobb utazási magasság 152

méter. A két db 6 személyes kabinnal

Kabinos kötélpálya
Felnőtt 2700,- Ft - 2160,- Ft (újhelyi) 
Gyerek 2200,- Ft - 1760,-Ft (újhelyi)

Átcsúszó pálya
Felnőtt 3500,- Ft - 2800,- Ft (újhelyi) 
Gyerek 3000,- Ft - 2400,- Ft (újhelyi)

kár.
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Megújult a zsidó imaház tetőszerkezete
Január 27-én van a holokauszt 

áldozatainak nemzetközi emlék­
napja. 70 évvel ezelőtt ezen a na­
pon szabadították fel az auschwitzi 
haláltábort. Az áldozatok között 
számos újhelyi ember is volt. Az itt 
élő zsidóság építészeti örökségének 
egy részét a szocializmus ideje alatt 
elpusztították. A belvárosban még 
megmaradt zsidó imaház felújítá­
sára a közelmúltban nyert pénz az 
önkormányzat. A tulajdonos Ma­
gyar Zsidó Hitközség bevonásával 
indult el a megrongálódott tető- 
szerkezet felújítása, amelyet a na­
pokban fejeztek be.

Új tetőt kapott a sátoraljaújhelyi 
zsidó imaház. Az épület, az új helyen 
élő zsidó hitközösség egyik megma­
radt építészeti emléke. A tulajdonos a 
Magyar Zsidó Hitközség. Az épület 
2012 nyarán vált életveszélyessé, 
amikor a tetőszerkezet beomlott. A 
város vezetése és a tulajdonos között 
több egyeztetés is folyt az elmúlt há­
rom évben, végül 2014-ben a sátoral­
jaújhelyi önkormányzat pályázott és 
nyert 9 millió forint támogatást az 
imaház felújítására. Ezt egészíti ki a 
hitközség további 9 millió forinttal.
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Tavaly már át is utaltak a négy és fél 
millió forintot, most az újabb négy és 
fél millió van soron. Az ÉPSZER 
nyerte el a kivitelezést, ami azt jelen­
ti, hogy 18 millió forintból egy 
szerkezetkész rekonstrukció készül.

A korábbi városi színház melletti 
épület zsidó iskolaként is működött. 
Később aztán az innen elvándorolt, 
de a csodarabbi síijához látogató zsi­
dó emberek itt gyűltek össze imára. 
Felújítás utáni használatára egyelőre 
nincsenek tervek, de több lehetőség 
is szóba került. A berendezés, és a 
belső kialakítás nem történik meg ez­
zel a felújítással, de egy kisebb kiál­
lítás, emlékhely, vagy múzeum létre­
hozása is elképzelhető, vagy zsidó 
egyházi hasznosítás. Ezek még 
egyeztetés tárgyát képezik a zsidó 
egyházközséggel.
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idén újabb 15 program kidolgozását valósítják 
meg a Zempléni városban - derült ki a gazda­
sági, városfejlesztési és vagyongazdálkodási 
bizottság ülésén. Természetesen idén folyta­
tódnak azok a beruházások is amelyek az elő­
ző évről áthúzódtak. A Dózsa György utca fel­
újítása is megtörténik, amit szintén az elmúlt 
évre tervezett az önkormányzat.

keknek. A kicsik a Bokréta Művészeti iskola 
tanáraival, növendékeivel tartottak bemutatót. 
A művészeti képzés egyes elemeit lezáró úgy­
nevezett lazító vagy gazdagító programok cél­
ja, hogy a gyerekeket új élmények érjék a mű­
vészeti nevelés terén.

Egyelőre még nem veszélyezteti a Zempléni 
Vízmű Kft.-t a beolvadás veszélye, de a tulaj­
donosok már készülnek arra az eshetőségre, 
ha a törvényi változások eredményeként a 
cégnek más szolgáltatókkal kell egyesülnie. A 
tulajdonosi kör a Borsodvízzel és a Heves me­
gyei vízművel folytatott egyeztetéseket. A fel­
tételek azonban szigorúak. A zempléni szol­
gáltatónak meg kell, hogy tartsa jelenlegi ára­
it, munkahelyeit és vagyonát.

Hírek röviden
Megnyílt Molnár Irén festőművész kiállí­
tása A Maavar Nvelv Múzeumában
Molnár Irén festőművész képeiből nyílt kiállí­
tás a Magyar Nyelv Múzeumában, “A magyar 
kultúra napján". A sárospataki festőművész 30 
festményen mutatja meg Újhely és Patak han­
gulatos utcáit, a széphalmi Kazinczy-kertet, 
de láthatók kedves verseinek és irodalmi mű­
veinek illusztrációi is. A festőművész-tanár ge­
nerációknak tanította, s tanítja az ábrázolás 
művészetét és örömét. Azt mondja, tájképei 
mélységes hazaszeretetből születtek.

Helvi értékek feltárása a világháló segít­
ségével
Új alapokra helyezi a sátoraljaújhelyi értéktár 
bizottság a munkáját. A világhálót is segítsé­
gül hívják az ötletgyűjtéshez és a véleménye­
zéshez. A legnagyobb közösségi oldalon is el­
érhetőek lesznek a zempléni város értékei és 
javaslattételhez szükséges adatlap is. Ezáltal 
a fiatalokat is szeretné megszólítani az érték­
tár bizottság. Azt szeretnék elérni, hogy minél 
többen csatlakozzanak a munkához. A diákok 
mellett továbbra is számítanak a város lakói­
ra, a civil szervezetekre a munkában.

Vigyázat, átverés! - Csaló árul eaész- 
séaüavi csomagot Sátoraliaúihelven
Sátoraljaújhely önkormányzata és az Erzsé­
bet Kórház nevében értékesít egészségügyi 
csomagokat egy csaló a zempléni városban. 
A település vezetői felhívják a lakosság figyel­
mét, hogy ne vásároljanak az illetőtől, hiszen 
sem az önkormányzat sem az egészségügyi 
intézmény nem árusít ilyen jellegű dolgot, 
emellett ha valaki találkozik vele, az jelezze a 
rendőrségnek.

ÁHománvavülés a Sátoraljaújhelyi 
Rendőrkapitányságon
Kedvezően alakult az év első hónapja a Sá­
toraljaújhelyi Rendőrkapitányság számára - 
derült ki azon az állománygyűlésen, amelyen 
értékelték a januári munkát és meghatározták 
a februári feladatokat. 2014 és 2015 januárját 
összehasonlítva hússzal kevesebb ügyben 
kellett nyomozást indítania a hatóságnak. 
Eredményesnek bizonyul a közlekedésrendé­
szeti osztály gyalogátkelő helyeknél végzett 
kiemelt ellenőrzése is, melynek keretében a 
hatóság munkatársai a gyalogosok közleke­
dését segítik, és arra ügyelnek, hogy a jármű­
vezetők megadják számukra az elsőbbséget.

15 éves az Oroszi Xénia Nyugdíjas Klub
Fennállásának 15. évfordulóját ünnepelte a 
sátoraljaújhelyi Oroszi Xénia Nyugdíjas Klub. 
A farsangi bállal egybekötött ünnepségen a 
klub vezetője értékelte az elmúlt másfél évti­
zedet. A beszámolóból kiderült az elmúlt évek 
során az volt a cél, hogy a tagság révén eny­
hüljön az idősek magányérzete. A rendezvé­
nyen a város polgármestere is köszöntötte a 
jubileumot ünneplőket.

Az USA államait mutatták be az angol 
nyelvi versenyen
Országismereti angol versenyt rendezett a sá­
toraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium. A 
megmérettetésen - melynek során a diákok­
nak az Egyesült Államokról szerzett ismerete­
ikről kellett számot adniuk - általános iskolák 
csapatait várták. A középiskolának ebben a 
tanévben ez már a második angol versenye 
volt. ősszel a nyelvhasználat volt a közép­
pontban.

Iskolabetekintő a Szlovák Iskolában
10. alkalommal zajló programsorozat kereté­
ben mutatkozik be a sátoraljaújhelyi Szlovák - 
Magyar Két Tanítási Nyelvű Nemzetiségi Álta­
lános Iskola azoknak a gyerekeknek, akik 
szeptemberben kezdik az első osztályt. Az is­
kolabetekintő foglalkozások célja, hogy a tan­
évkezdéskor ismerős környezet fogadja a ki­
csiket, de fontos az is, hogy már most kapcso­
latot alakítsanak ki leendő tanítóikkal. A kilen­
cedik program középpontjában a farsangolás

A birkózás városa lett Sátoraljaújhely
A Magyar Birkózó Szövetség elnöke, Dr. 
Hegedűs Csaba tett látogatást a sátoraljaúj­
helyi polgármesternél. A sportág vezetői a 
"Birkózás városa" elismerő oklevelet hozta el 
a város vezetőjének, ezzel szimbolizálva azt, 
milyen fontos számukra, hogy támogatják a 
településen működő birkózó szakosztályt. Sá­
toraljaújhelyen már óvodás kortól van lehető­
ség a gyerekeknek ezt a sportágat megismer­
ni, több évtizede ugyanaz az edző Csatlós Ist­
ván foglalkozik az utánpótlás neveléssel.

Borosi László Teremlabdarúgó Emlék­
torna
Az idén sem maradt ki a megyei futballéletből 
a Borosi László Teremlabdarúgó Emléktorna. 
Az MLSZ Megyei felhívására 56 csapat jelent­
kezett, 11 városban rendezték meg a selejte­
zőket. A sátoraljaújhelyi tornát az STK csapa­
ta nyerte meg, így ők vehetnek részt a Mis­
kolci középdöntőn. A teremlabdarúgó tornák 
már a tavaszi bajnokságra való felkészülést is 
segítik.

állt.
Véget ért a Közösen című médiaprog­
ram
Lezárult a Közösen címet viselő Európai Unió 
által támogatott médiaprogram. Határon át­
nyúló együttműködés keretében az Ukrán Ti­
sza 1 Tv, a szlovák valamint a magyar Zemp­
lén Televízió munkatársai közösen vettek 
részt a műsorgyártásban. Egy év alatt mint­
egy 340 anyag készült el, melyet mindhárom 
média műsorára tűzött.

Megjelent Sátoraliaúihelv 2015-ös prog­
ramajánló füzete
Megjelent Sátoraljaújhely 2015-ös program- 
ajánlója. A füzet a zempléni város kulturális, 
sport, szórakoztató eseményeit tartalmazza. 
A kiadvány két részből tevődik össze, egy­
részt csokorba szedi a kiemelt rendezvénye­
ket, másrészt az egyéb rendezvények kategó­
riában a teljesség igényével tartalmazza az 
éven magvalósuló programokat. A program- 
ajánló füzet mindenki számára ingyenesen 
hozzáférhető.

Véget ért a Sátoraliaúihelv-Heavköz Tu­
rizmusáért Egyesület szervezetfejlesz­
tési programja
Lezárult a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmu­
sáért Egyesület szervezetfejlesztési program­
ja. A TDM szervezet pályázati programja 
komplex turisztika fejlesztést tett lehetővé, 
mely magában foglalta többek között tanösvé­
nyek kialakítását, tanulmányi utak szervezé­
sét, marketingtevékenységet, ökoturisztikai 
fórumok lebonyolítását. A turisztikai szervezet 
megközelítőleg 58,3 millió forintból valósította 
meg a projektet, amelyhez 85%-os Európai 
Uniós forrás állt rendelkezésére.

Vince-naoi borszentelés Sátoraliaúihe­
lven
Sátoraljaújhelyen hagyomány, hogy Szent 
Vince napjához igazítva, szentmisével, bor­
szenteléssel és Szepsi Laczkó Máté emlék­
táblájának meg koszorúzásával emlékeznek 
meg a termésjósló ünnepről. A szőlő és a bo­
rászok védőszentjei közül Szent Vince napjá­
hoz kötve, nem csak a következő termésre

Farsang a Deák Úti Általános Iskolában
A farsangi időszak végéhez közeledve az ok­
tatási intézmények is megrendezik jelmezes 
mulatságaikat. A sátoraljaújhelyi speciális ál­
talános iskolában a program keretében kisze- 
báb égetéssel a telet próbálták elűzni, de a 
hagyományoknak megfelelően volt jelmezes 
felvonulás és tréfás vetélkedő is. A program­
nak a vigadozás mellett közösségépítő szere­
pe is volt.

Zemplén Kupa karateversenv Sátoralia­
úihelven
öt küzdőtéren, 198 indulóval idén is megren­
dezték a Zemplén Kupát Sátoraljaújhelyen, 
mely igazi nemzetközi versennyé nőtte ki ma­

kérnek áldást a gazdák, de a már elkészített 
újborokat is megszenteltetik.

Történelem verseny a Kossuth Laios 
Gimnáziumban
Történelem versenyt szervezett a Sátoraljaúj­
helyi Kossuth Lajos Gimnázium a "Nagy há­
ború" címmel általános iskolás csapatok szá­
mára. A vetélkedőnek már hagyománya van 
az újhelyi oktatási intézményben, hiszen min­
den tanévben meghirdetik más-más történel­
mi eseményhez kapcsolódva. Idén az első vi­
lágháború 100. évfordulója adta az aktualitást. 
A megmérettetésen a helyi általános iskolá­
sok mellett határon túli fiatalok is részt vettek.

gát.

Eaészséanap a Hétszínviráa Óvodában
Egészségnapot tartottak a sátoraljaújhelyi 
Hétszínvirág Óvodában. A pedagógusok a 
mozgás, a helyes táplálkozás fontosságáról 
és a fertőzéses betegségek elleni védekezés­
ről beszéltek a gyerekeknek. Az óvónők min­
den évszakban szerveznek hasonló tematikus 
napot a gyerekeknek, ahol a tapasztalás leg­
alább olyan fontos, mint az ismeretek átadá­

Meaalakult a Széphalom Településrészi 
önkormányzat
A helyi civil szervezetek összefogására, a falu 
fiataljainak megszólítására törekednek a 
széphalmi részönkormányzati tagok. A telepü­
lésen élők január közepén választották meg a 
részönkormányzat képviselőit, ők azok, akik 
a sátoraljaújhelyi önkormányzatban érvénye­
síthetik a csatolt városrészen élők javaslatait, 
megoldást találhatnak problémáikra.

Snow Show Sátoraliaúihelven
A Hegyisport Klub és az Újhelyi Síiskola csa­
pata újra megrendezte Sátoraljaújhelyen a 
Snow Show-t. A Budapesten élő, de helyi kö­
tődéssel is rendelkező fiatalok célja a prog­
rammal az, hogy az ország minden pontján is­
merté tegyék a zempléni síterepet. A havas 
hétvégére a Zemplén Kalandpark mindkét pá­
lyája jó minőségű hó borítást kapott, így a III. 
Boda Pál kupát is akadály nélkül tudták lebo­
nyolítani.

sa.

Farsangi bál a Katolikus Keriben
Alapítványi bált szerveztek a katolikus iskolák 
Sátoraljaújhelyen. A város egyik legnagyobb 
farsangi mulatságán több mint 300 szülő, pe­
dagógus, támogató vett részt. A bevételből az 
általános iskolának szabadtéri játékokat, a kö­
zépiskolában edzőtermi eszközöket szeretné­
nek vásárolni. A bálon részt vett az óbecsei 
közgazdasági és kereskedelmi iskola vezető­
sége is, akikkel a közelmúltban vették fel a 
kapcsolatot.

Lakásbérbeadási program: adómentes­
séget élvez az ingatlant kiadó fél
A magyarországi önkormányzatok között az 
egyetlen a sátoraljaújhelyi, amely az általa ki­
dolgozott feltételekkel segíti a lakás bérbe­
adást. A programban a város közvetítő szere­
pet vállal a lakástulajdonosok és a kiadó in­
gatlant keresők között. így aki hosszú távra az 
önkormányzaton keresztül adja ki az üresen 
álló házát vagy lakását, mentesül az adófize­
tés alól, a bérlő pedig biztosítékot kap arra, 
hogy akár három évig nem kell más helyre 
költöznie. A program koordinálásához egy fő­
állású munkatárs alkalmazására is hajlandó 
lenne a városvezetés, ha ezzel segítheti a fia­
talok lakáshoz jutását Sátoraljaújhelyen.

Tervezés alatt a Maavar Kálvária emlék- 
eavüttes rekonstrukciója
Kivilágított sétány, felújított stációk, az ország­
zászló felújítása - ezek szerepelnek a Magyar 
Kálvária rekonstrukciójának terveiben. A vá­
ros 100 millió forintot kap a történelmi emlék­
hely megóvására. A beruházást a magas-he­
gyi beruházás befejezését követően kezdi 
meg a város. A szár-hegyi induló állomás kivi­
telezése miatt a stációk mellett vezető útsza­
kaszt is rendbe kell tenni.

Farsangi bál a Kazinczy Ferenc Általá­
nos Iskolában
A farsangi időben Sátoraljaújhelyen a Kazin­
czy Iskolában is megrendezték a már hagyo­
mányos alapítványi bált. A 10. alkalommal 
megrendezett bál bevételét a tagintézmények 
arányosan szabadon használhatják fel a diá­
kok számára, akár kirándulások szervezésé­
re, iskolai rendezvényekre, vagy sport progra­
mokat finanszírozhatnak belőle.

A sátoraliaúihelvi vár turisztikai fejlesz­
téséről egyeztettek
A sátoraljaújhelyi vár turisztikai fejlesztésének 
lehetőségeiről tanácskoztak a történelmi em­
lékhelyet ismerő, a korábbi ásatásokban 
résztvevő szakemberek. Az találkozót a város 
polgármestere hívta össze, mivel a közeljövő­
ben az önkormányzat szeretne egy jól kidol­
gozott pályázattal támogatást szerezni a vár 
feltárásának folytatásához. A beszélgetésen 
elhangzott: nem a vár felépítésére, de annak 
alaposabb megismerésére, régészeti, törté­
nelmi kutatására szeretnének forrást szerez­

Kilenc személlyel nő a Zemplén Kaland­
parkban dolgozók száma
Az Idegenforgalmi valamint a Városüzemelte­
tési és Környezetvédelmi bizottság is tárgyal­
ta Sátoraljaújhely önkormányzatának 2015. 
évi költségvetés tervezetét. A szakbizottságok 
elnökei arról adtak tájékoztatást, hogy a 
Zemplén Kalandparkban a fejlesztéseknek 
köszönhetően bővül a foglalkoztatottak lét­
száma, de az is kiderült, hogy az önkormány­
zat létrehoz négy egyenként 15 millió forint 
keretösszeget tartalmazó pénzügyi alapot, 
melyet utak járdák felújítására, intézmények 
javításaira, a feladatleltárban szereplő teen­
dők elvégzésére és lakásvásárlásra fordíta­
nak majd.

Farsang az Árpád-házi Szent Maráit Ál­
talános Iskolában
Rengeteg gyermek öltött jelmezt a sátoraljaúj­
helyi Árpád-házi Szent Margit Általános Iskola 
farsangi mulatságán. Az oktatási intézmény 
hagyományos programján idén sem volt hiány 
az ötletekben. A tél végi eseménynek azon­
ban nem csak szórakoztató, de közösségfor­
máló szerepe is van, hiszen ilyenkor diákok, 
szülők és pedagógusok együtt vesznek részt 
a programon.

Struktúraváltás az egészségügyben: az 
Erzsébet Kórházban is átalakítások vár­
hatók
Április elsejéig konszolidálhatják a kórházakat 
és ezzel párhuzamosan átalakíthatják a mű­
ködésüket. Az Erzsébet Kórházban nem vár­
hatóak nagy változások, a jelenleg meglévő 
alapszakmákban folytatódhat a gyógyítás. Az 
egészségügyi intézmények finanszírozásá­
ban is változás következhet be. A jelenlegi tel­
jesítményalapú finanszírozás helyére a bázis 
finanszírozás léphet, ami azt jelenti, hogy a 
kórházak a támogatás több mint felét fix díj­
ban kapják majd.

Kultúrházak éiiel-nappal Sátoraliaúihe-ni.
íven

Kizárólag élelmiszeripari szakközépis­
kolai osztályok indulnak a Mezőben
Kizárólag élelmiszeripari szakközépiskolai 
osztályokat indíthat a 2015/2016-os tanévben 
a sátoraljaújhelyi Szepsi Laczkó Máté Mező- 
gazdasági és Élelmiszeripari Szakközépiskola 
és Kollégium, így döntött a fenntartó Földmű­
velésügyi Minisztérium. Szakképzés tekinteté­
ben ennél szélesebb a középiskola kínálata. A 
hagyományos kertész, szőlész borász illetve 
pék és cukrász képzés mellett új lehetőségek 
is várják a továbbtanulás előtt álló fiatalokat. 
Ebben a képzési formában édesipari termék- 
gyártó vagy mezőgazdasági gépész képesí­
tést szerezhetnek a fiatalok.

A kulturális intézmények és az azokban folyó 
közösségi művelődés népszerűsítése volt a 
célja a Kultúrházak éjjel-nappal elnevezésű 
rendezvénysorozatnak. Figyelem felhívás a 
közösségi terek sokszínűsítésére, nyitottsá­
gukra, a helyi társadalomban betöltött közös­
ségépítő szerepükre. Az országos kampány­
hoz a Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelő­
dési Központ is csatlakozott. Filmvetítéssel, 
képzőművészeti kiállítással és a intézmény 
termeiben való barangolással várták az ér­
deklődőket.

Farsangi iskolabetekintö a Petőfi Sán­
dor Református Általános Iskolában
Az iskola előtt álló gyerekeket és szüleiket 
várta a sátoraljaújhelyi Petőfi Sándor Refor­
mátus Általános Iskola. A játékos foglalkozás 
során a jelenlévők megismerkedtek, a leendő 
elsős tanítónénikkel, az oktatási intézmény 
légkörével. A program célja az volt, hogy a 
szeptemberi iskolakezdés során a kicsik ne 
idegen környezetbe kerüljenek, hanem isme­
rős arcokkal találkozzanak.

Wass Albert felolvasóest Sátoraliaúihe­
lven
Péntek este 6 órától szombat este 7 óráig az­
az 25 órán keresztül a Kárpát-medence és az 
Amerikai Egyesült Államok 65 olvasókörében 
hangoztak el Wass Albert erdélyi származású 
író, költő művei. A 25 órás folyamatos felolva­
sás Wass Albert Müveiből című kezdeménye­
zés célja, hogy a világban minden magyar 
érezze az összetartozás szent és nemes ér­
zését. A felolvasó maratonhoz idén először 
sátoraljaújhelyiek is csatlakoztak.

Tehetséamühelv a Diana Művészeti 
Óvodában
A sátoraljaújhelyi Diana Művészeti Óvoda da­
loló zeneovi tehetségműhelye tartott foglalko­
zást a művészeti képzésben részt vevő gyere­

Meaúiul a Dózsa Gvörav utca Sátoralia­
úihelven
Amíg 2014-ben 14 pályázat dokumentációját 
készítette el Sátoraljaújhely önkormányzata,

A vfrháyis védelme érdekében egyeztet 
a Zempléni Vízmű Kft.
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Hirdetmény a magántulaj 
önkormányzati bérbevételé

Tisztelt Állampolgárok!
Sátoraljaújhely Város Önkormányzata több mint egy éve működteti sikerrel 
a magántulajdonban lévő lakások önkormányzati bérbevételét és albérlet út­
ján történő tovább hasznosítását. Az eltelt időszak bebizonyította, hogy a 
program életképes, több üresen álló lakást, családi házat vett bérbe az önkor­
mányzat és adott albérletbe.

Ezen program során az üresen álló lakással rendelkezők legálisan tudják adó­
fizetés nélkül bérbe adni ingatlanjaikat úgy, hogy a bérleti díj megfizetése 
nem jelent részükre kockázatot, hiszen azt közvetlenül az önkormányzat fi­
zeti ki részükre. A tulajdonosok mellett az albérlők is jól járnak, hiszen igé­
nyüknek megfelelő - bérben, minőségben - lakáshoz jutnak, melynek bérbe­
vételével hosszabb időszakra is számolhatnak, sőt a későbbiekben esetleg ar­
ra is nyílik lehetőségük, hogy az általuk lakott ingatlant megvásárolják.
A program továbbvitele érdekében váijuk azon lakás tulajdonosok jelentke­
zését, akik az eladásig átmenetileg is hasznosítani kívánják ingatlanukat. A 
bérbe adás időtartama alatt havi fix összeghez jutnak és ingatlanjaiknak is 
van gazdájuk, aki azt rendben tartja és ezáltal az állaga nem romlik, sőt ese­
tenként akár javul is.

Váijuk továbbá azon lakásproblémákkal küzdő személyek, családok jelzését 
is, akik albérlethez akarnak jutni, s akik ezen ingatlan megtalálásában és bér­
be vételében kérik az önkormányzat segítségét.
Amennyiben felkeltettük a program iránti érdeklődését, kérjük, hogy a rész­
letek megbeszélése, jelentkezés céljából vegyék fel a kapcsolatot a Polgár- 
mesteri Hivatal Vagyongazdálkodási osztályával ügyfélfogadási időben vagy 
telefonon az 525-161 és 525-162-es telefonszámokon.
Csak Önön múlik, hogy lakását hasznosítsa, illetve megfelelő lakásban éljen!

Sátoraljaújhely Város önkormányzata
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Sátoraljaújhely Város önkormányzata egyedi kezdeményezést indít a hely­
ben működő vállalkozók, szolgáltatók részére

ÚJHELYI KEDVEZMÉNY

témájában. Várjuk azoknak a vállalkozóknak, vállalkozásoknak, szolgáltatóknak a 
jelentkezését, akik részt kívánnak venni az általunk meghirdetett programban az 
alábbi feltételekkel.

A vállalkozó, szolgáltató joga meghatározni az általa nyújtott kedvezmény mérté­
két (legalább 5%) és feltételeit (lehetőleg egy év időtartamra). Kérjük a jelentke­
zőket, hogy szándékukat a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével és visszaküldé­
sével (Polgármesteri Titkárság, pmtitkarsag@satoraljaujhely.hu) jelezze. A 
programhoz való csatlakozás feltétele a csatlakozási szándék önkormányzat felé 
történő jelzése. A felhíváshoz való csatlakozás folyamatos. Az első kedvezményt 
felajánló üzlet az újhelyi húsüzem mintaboltja a sétáló utcán.
A kezdeményezésről bővebb információt a Polgármesteri Hivatalban Seres Ádám 
munkatársunktól kaphat minden érdeklődő
(Tel.: 47-525-195, www.satoraljaujhely.hu). Várjuk jelentkezésüket!

Az újhelyben élők eddig is engedményben részesültek az önkormányzat szolgál­
tatásaiban (Zemplén Kalandpark, Városi Uszoda igénybevétele). Tovább kívánjuk 
bővíteni a kedvezmények körét, így elképzelésünk szerint az újhelyiek 
(Károlyfalva, Széphalom, Rudabányácska városrészekben élők is) jogosultak 
lesznek lakcímkártyájuk felmutatásával kedvezményt igénybe venni azokban a 
helyi üzletekben, szolgáltatásokban, amelyeket az erre a célra készített lógóval 
láttak el. Vonatkozhat ez vásárolt árura (termékre), szolgáltatásra (pl. fodrászat­
ban), melynek feltételeit minden egyes programban résztvevő vállalkozó vagy 
szolgáltató maga határoz meg.

önkormányzatunk kezdeményezésének célja az itt élőkre való odafigyelés, szá­
mukra minél kedvezőbb feltételek biztosítása a hétköznapokban. Ez a program az 
újhelyieknek az újhelyiekről szól.

Sátoraljaújhely, 2015. március 23.

Sátoraljaújhely Város önkormányzata

\ti4f

wÚJHELYI KÖRKÉP 2015. XXIV. évf. 2. sz. 3

Helvi és területi értékekről egyeztettek 
Sátoraliaúihelven
Tizenkét, Sátoraljaújhely szempontjából meg­
határozó elem helyi értéktárba való felvételé­
ről döntött az értéktár bizottság ülésén. Helyi 
érték lett többek között a város ivóvíz bázisa,

ják ki magukat. Azonban a katasztrófavéde- sorozat első találkozója alkalmával tartotta ták meg a diákok, 
lem nem végez gázkészülék csatlakozók fe- meg érdekes előadását, 
lülvizsgálatával, cseréjével, árusításával kap­
csolatos tevékenységet. A Borsod-Abaúj- A polgári védelem napja 
Zemplén Megyei katasztrófavédelmi Igazga- Március elseje a polgári védelem világnapja.
tóság kéri, ha valakiben kétség merül fel az el- Ez alkalomból szervezett ünnepséget Sátorai- toraljaújhelyi Városi Uszoda medencéjére ke-

a Bortemplom, A Magyar Nyelv Múzeuma és lenőrzést végző személyével kapcsolatban, jaújhelyen a Zemplén Térségi Katasztrófa és
a Magyar Kálvária is. A bizottság ezentúl ja- haladéktalanul értesítse az igazgatóságot. Polgári Védelmi Szövetség. Az esemény ke-
vaslatot tesz 3 helyi érték nemzeti értéktárba rétében emlékeztek meg a szervezet fennállá-
és szintén három területi értéktárba való be- Állománvavülést tartott a Sátoraliaúihe- sának 80. évfordulójáról, amikor a polgári vé-

Ivi Hivatásos Tüzoltóoarancsnoksáa delem történetéről is megemlékeztek. Az
Ünnepi állománygyülés keretében értékelte a Esze Tamás Általános Iskola diákjai pedig

A kommunizmus áldozataira emlékeztek 2014-es évet a Sátoraljaújhelyi Hivatásos műsort adtak az évforduló és a világnap tisz-
Sátoraliaúihelven Tűzoltóparancsnokság. A parancsnok beszá- teleiére.
A kommunizmus áldozataira emlékeztek az mólójából kiderült, a terület adottságaiból kifo-
emléknapon. Az osztályharc szellemében sok lyólag legtöbb esetben szárazfüves vagy er- Zacher Gábor: Mondj nemet a drogra!
millió ember kivégzésére formáltak jogot a hu- dőtüzekhez kellett kivonulnia az állománynak, Nincs könnyű és nehéz drog. Kábítószer van,
szadik század első felében hatalmon lévő de műszaki mentéseket is végeztek. Az új he- amelynek megtagadására meg kell tanítani a
kommunisták. A tanulságok levonására, és az lyi tűzoltóság számára is kiemelt feladat volt felnövekvő nemzedéket. Ezt pedig már egé-
emlékezésre hívták fel a figyelmet a sátoralja- az elmúlt évre a hatósági feladatok magas fo- szén kis korban el kell kezdeni, akár a mesék
újhelyi városi ünnepségen megszólalók is. A kú ellátása, illetve az integrált katasztrófává- világának példáján keresztül. Az ismert
városban hagyományosan ökumenikus imá- delmi rendszer működtetése, 
val, emléksétával és koszorúzással tiszteleg­
tek a vörös hatalom áldozatai előtt.

Úi sátort kapott a Városi Uszoda
Megközelítőleg 35 millió forintba került az a 
sátor és a hozzátartozó műszer melyet a sá­

rül föl a következő téli időszakban. Az új borí­
tás költségét a Zempléni Vízilabda Klub TAO 
pályázaton szerzett támogatásból és az ön- 
kormányzat támogatói finanszírozták. A régi 
sátrat 13 éves használat után cserélik le.jegyzésére.

Nyár eleiére várhatóak az európai uniós 
pályázati kiírások
2015. december végéig még lehívhatóak az 
Európai Unió 2007-2013-as pénzügyi szaka­
szából bennmarad források, de idén már meg­
jelennek az új pályázatok is. A 2014 és 2020 
közötti hétéves költségvetési keretből jelentős 
források érkeznek hazánkba. A támogatások 
egyrészt elősegítik a magyar térségek társa­
dalmi - gazdasági felzárkóztatását, másrészt

toxikológus, főorvos beszélt a gyerekeknek a 
különböző tudatmódosító szerekről, ennek

a mezőgazdaság versenyképességét és a vi-A tehetséqkezelésről tartottak konferen- veszélyeiről. Az izgalmas előadást az Esze
ciát Hétszínviráa Óvodában Tamás Általános Iskola pedagógusai szervez- dék népességmegtartó képességének megőr-

10 éves a Zempléni Gombász Egyesület Az Óvodapedagógusok Országos Tehetség- ték meg, az intézményben tartott egészséghét zését szolgálják. Az első kiírások nyár elejére
A Zempléni Gombász Egyesület tagjai az el- segítő Tanácsának tagja a sátoraljaújhelyi zárásaként,
múlt évtized eseményeit felidéző vacsorával Hétszínvirág Óvoda is. A tanács elnöke annak
ünnepelték a kerek évfordulót. A gombászok az óvodai művészeti nevelési programnak a
között országos szinten is elismert szervező- kitalálója, amelyet a sátoraljaújhelyi óvodában sáa
dés korábbi elnökei, alapító tagjai is részt vet- is alkalmaznak. A pozitív nevelési módszerre Amatőr jégkorong tornát rendeztek Sátoralja-
tek a rendezvényen. Volt mire emlékezni a ta- építő nevelési elv egyik alappillére a nagycso-
goknak. Számos túra, gombászkiállítás, alap- portosokat érintő tehetségmühely. A tehetség­
fokú tanfolyam régiós és országos gombász kezelésről, a pedagógusok gyakorlati irányítá-
találkozó megszervezése köthető a nevük- sáról tartottak most konferenciát
höz. A folytatásban, hasonló eredményeket ki- Hétszínvirág Óvodában,
vántak maguknak a gombászok.

várhatóak.

Véget ért az amatőr iéakoronqbainok- A Monarchia katonai kitüntetései
Az Osztrák-Magyar Monarchia első világhá­
borús katonai kitüntetéseit mutatta be Dr. 

újhelyen. A kalandparki korcsolyapályán a Sallay Gergely történész-muzeológus, a Had­
történeti Intézet és Múzeum dokumentációsZempléni Hiúzok mellett hét felvidéki csapat

játszott. A torna egyben a korcsolya szezon osztályának vezetője a sátoraljaújhelyi Kazin- 
a zárása is volt a városban, hiszen hagyomá­

nyosan március elején zárják az újhelyi pá­
lyát.

czy Ferenc Múzeumban. Az előadó beszélt a 
kitüntetések szigorú rendjéről, a színek, dí­
szítmények jelentőségéről, s arról, hogy ma­
napság megnőtt az érdeklődés a katonai ki­
tüntetések iránt.

Megalakult a Károlvfalva Településrészi
Úi orvos igazgató az Erzsébet Kórház önkormányzat 
élén
Az egri Markhot Ferenc Oktatókórház és Ren­
delőintézet vezetésére kapott megbízást Dr.
Tóth Ildikó, a sátoraljaújhelyi Erzsébet Kórház zött van, aki már az előző ciklusban is képvi- 
eddigi megbízott főigazgatója. így február 1- 
jétől dr. Kovács Lajos tölti be a főigazgatói 
posztot, orvos igazgatóként pedig dr. Csoltó
Márta segíti munkáját. A megbízott orvosigaz- jai felé. önálló költségvetéssel nem rendel- 
gató munkája és döntései során szem előtt ki- keznek, de ötleteikkel, pályázati programokkal chológusok előtt, 
vánja tartani az egészségügyi intézmény segíthetik a falu életét, 
munkatársainak véleményét.

Gvászfelrinlgnzásról tartottak előadást
A károlyfalvai részönkormányzat három tagja Sátoraliaúihelven
mutatkozott be. A településrészen január kő- A meg nem született gyermekek, és a korán 
zepén választottak képviselőket. A tagok kő- elvesztet csecsemők gyászfolyamatainak se­

gítéséről, társadalmi megítéléséről tartottak 
selte a Károlyfalván élők érdekeit. A részön- konferenciát Sátoraljaújhelyen. A miskolci 
kormányzat hasonlóan egy szakbizottsághoz, Család, Esély és önkéntes Ház rendezvé- 
javaslatot tehet a sátoraljaújhelyi testület tag- nyén gyászterapeuta tartott előadást, szociá­

lis és egészségügyi szakemberek, és pszi-

Ui sebességmérőt kapott a Sátoraljaúj­
helyi Rendőrkapitányság
A Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság is tesz­
teli már az új intelligens sebességmérő készü­
léket. Ezúttal abban a kiemelt közúti ellenőr­
zési akcióban vizsgázhatott a traffipax, melyet 
a halálos kimenetelű balesetek számának nö­
vekedése miatt rendelt el a Borsod-Abaúj- 
Zemplén Megyei Rendőr Főkapitányság. Az 
újhelyi rendőrség év eleje óta, havonta két al-

Kassai színészek előadása a Katolikus
Mozgás - Beszéd - Gondolkodás
Mozgás, beszéd és a gondolkodás párhuza- Illyés Gyula költészete, irodalmi munkássága kálómmal hajt végre kiemelt akciókat. Ezúttal 
máról, a gyermeki beszédfejlődés meghatáro- állt a középpontjában annak az előadásnak,

melyet a Kassai Thalia Színház Művészei tar­
tartottak előadást Széphalomban a Magyar toltak a Sátoraljaújhelyi V. István Katolikus 
Nyelv Múzeumában. Pálinkásné Szalánczi Középiskola és Gimnáziumban. A rendhagyó gálatát, melynek kiemelt célja az ittas vezetők
Gyöngyi gyógypedagógus a Testvérmúzsák irodalmi órán a költő hazafias műveit hallgat- kiszűrésére volt.

Keriben
A katasztrófavédelem munkatársainak 
adiák ki magúkat az álellenőrök
Gázkészülékek flexibilis csövének felülvizsgá- zó tényezőiről, annak fejlődési szakaszairól 
lata, cseréje kapcsán próbálnak pénzt kicsalni 
a gyanútlan lakosoktól azok az álellenőrök, 
akik a katasztrófavédelem munkatársinak ad-

a Megyei Közlekedésrendészeti Osztály For­
galomellenőrző Alosztály beosztottaival haj­
tották végre a járművek és járművezetők vizs-
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Homonnay Nándort, Sátoralja­
újhely Díszpolgárát, köszöntötte 
85. születésnapja alkalmából 
Szamosvölgyi Péter polgármester. 
Nándi bácsi és Boda Pali bácsi ne­
véhez köthető - többek között - a 
sátoraljaújhelyi sípálya létrejötte.
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Balogh Richárd Dávid vehette át Sátoraljaújhely 
polgármesterének ösztöndíját

Egy éve indult el Sátoraljaújhelyben a polgármester szönhetően 2015 tavaszán része lesz annak az iskolai csa- 
ösztöndíjasa program. Ennek keretében a település-ve- patnak, akik három hetes szakmai gyakorlatra utaznak 
zető azokat a helyi fiatalokat támogatja, melyek a város Norvégiába, 
valamelyik középiskolájában tanulnak, és tanulmányi 
eredményeikkel, közösségi munkájukkal kiemelkednek útjára. Ezen idő alatt Richárddal együtt négy középiskola 
diáktársaik közül. 2015-ben elsőként Balogh Richárd kilenc diákja részesült a kitüntetésben. Ez a program az el- 
Dávid a Szepsi Lackó Máté Mezőgazdasági és Élelmi- múlt évhez hasonlóan 2015-ben is folytatódik. Minden hó­
szeripari Szakképző Iskola diákja vette át az elisme- napban elismerésre kerül egy-egy olyan sátoraljaújhelyi

középiskolás diák, aki tanulmányi eredményeivel, közös­
ségi munkájával kimagaslik társai közül.

A "Polgármester ösztöndíjasa" program egy éve indult

rést.

Kiemelkedő tanulmányi eredményéért a mezőgazdaság 
iránti elkötelezettségéért jelölte Balogh Richárd Dávid me­
zőgazdasági gépésztechnikus tanulót a Szepsi Laczkó Má­
té Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakközépiskola tan­
testülete a "Polgármesteri ösztöndíjra".

Richárd az érettségi megszerzését követően lett mező- 
gazdasági gépésztechnikus tanuló. Jövőjét is ezen a terüle- 
ten képzeli el, és későbbi tervei között szerepel egy 
biogazdász tanfolyam elvégzése, és helyben egy gazdasá­
got szeretne építeni. Richárd nem csak az iskolában bizo­
nyítja szakmája iránti szeretetét, mert nyári munkák alkal­
mával egy helyi vállalkozónál segédkezik a gyümölcsfák 
szemzésénél, oltásánál, de családi birtokukon is előszere- í 
tettel tevékenykedik. Jó tanulmányi eredményének kö-
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Párizsban járt a Mező A magyar Himnuszról
- 03.01. között rendezték meg, 

mely a mezőgazdaság és az 
fyX V- élelmiszeripar szinte minden 

, P 1 területét bemutatta.
A rendezvény keretein be- 

| lül került sor a Francia Me- 
zőgazdaság Minisztérium 

1 szervezésében a borfelisme- 
hBm rési és borbírálati versenyre 

(CJPV), amelyet 18 és 25 év 
közötti tanulók számára ír­
tak ki. Mivel a feladat fran­

cia borok felismerése és bírálata volt, 
a külföldről érkezett diákok a verseny 
előtti napon borkóstoló "tréningen" 
vehettek részt, ahol bemutatták a bor­
vidékek legjellegzetesebb borait. A 
következő napon a verseny első for­
dulójában a diákoknak 5 bor fajtáját, 
évjáratát, a szőlőtermő terület éghaj­
latát, becsült árát és minőségi kategó­
riáját kellett eltalálni. A második for­

192 éve, 1823. január 22-én írta le 
Kölcsey Ferenc Himnuszunk szöve­
gét szatmárcsekei magányában. Erkel 
Ferenc jó húsz esztendővel később ze- 
nésítette meg. Vajon mennyiben má- 
sabb a mi Himnuszunk, mint a többi 
népé? A németek például a 
Deutschland, Deutschland über alles 
Über alles in dér Welt kezdetű szöve­
get ma már nem éneklik. A második 
világháború után a győztes Európa til­
takozott e megfogalmazás ellen, mert 
e szöveg annyit jelent, hogy Németor­
szág mindenek feletti, mindenek felett 
áll - az egész világon. Megmaradt 
Haydn gyönyörű zenéje és ma, az ere­
deti himnusz-vers harmadik szakaszát 
éneklik a németek. Bármily hihetetlen 
is, de csak 1991 óta. A Szovjetunió 
himnusza a soha nem létező szabadsá­
got, az emberiség legnagyobb pusztí­
tóit, Lenint és Sztálin éltette évtizede­
ken át. A franciáké, az úgynevezett La 
Marseillaise - a vérben álló harcról 
szól és fegyverbe hív.

A mi Himnuszunk nem éltet királyt, 
uralkodót, nem himnusza a honszerző 
Árpádnak, az országépítő IV. Bélá­
nak, de még a diadalt diadalra halmo­
zó Mátyásnak sem. A mi Himnuszunk 
az évszázadokon át szorongatott, két­
ségbeesett nép imádsága a mi megtar­
tó Istenünkhöz. Egy közbenjáró imád­
ság: Isten áldd meg a magyart! Amíg 
nem volt Kölcsey Himnusza, addig is 
volt a magyarságnak összetartó, kol­
lektív imádsága, a nép ajkán őrzött 
énekekkel. Nem minden időszakban, 
nem mindig azonos belső erővel, hi­
szen pl. az elmúlt század diktatúrái 
(1919 és az 55 évig tartó magyar bol- 
sevizmus) tűzzel-vassal irtottak min­

dent, ami nem a parancsszó ideológi­
ája szerint született. Mindig voltak a 
nép ajkán őrzött énekek, pl. a Boldog- 
asszony Anyánk, a Csíksomlyói Szűz 
Mária (A székelyek régi nemzeti 
imádsága), a Székely Himnusz (...ne 
hagyd elveszni Erdélyt Istenünk), a re­
formátusok 90. zsoltára: "Te benned 
bíztuk eleitől fogva ", vagy az evangé­
likusok "Erős vár a mi Istenünk" kez­
detű Luther éneke. Tehát mindig az 
Isten segítségét, áldását kértük harca­
ink elcsüggedésünk, elnyomatásaink 
nehéz éveiben, vagy balsors tépte év­
tizedeink alatt. A Nemzeti Múzeum­
ban őrzött kéziratban csak egy-egy 
parányi javítás látható, tehát szinte 
ömlött a tolla alól e felséges 64 sor a 
költőnek. Rákosi a diktátor az 50-es 
évek elején ezt mondta: az mégsem 
lehet, hogy a dolgozó nép Himnusza, 
vagy bármely ünnepség az Isten nevé­
vel kezdődjön. Alattomos terve céljá­
ból magához kérette Kodály Zoltánt 
azzal a felszólítással, hogy írjon mási­
kat, a szocializmushoz illőt. Kodály 
rövid választ adott az élet és halál urá­
nak. Ezt mondta: Jó a régi. Kodály a 
fejével játszott ebben a percben, de 
akkor ő már Kodály Zoltán volt, a 
magyar zenekultúra és művelődés vi­
lágszerte megkérdőjelezhetetlen te­
kintélye. Rákosi nem nyugodott. Ily- 
lyés Gyulát is magához intette, aki ak­
kor a költészet, a haladó magyar gon­
dolkodás legnagyobb vezéreként volt 
számon tartva itthon is, külhonban. ír­
jon egy új Himnusz szöveget, mondta 
Rákosi, majd keresünk hozzá zene­
szerzőt. A felszólításra Illyés ennyit 
válaszolt csupán: meg van az már ír-
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2014. novemberében nagy megtisz­
teltetés érte iskolánkat, a sátoraljaúj­
helyi Szepsi Laczkó Máté Mezőgaz­
dasági és Élelmiszeripari Szakképző 
Iskolát és Kollégiumot.

Meghívást kaptunk a 2015. február 
végén Párizsban rendezendő Nemzet­
közi Mezőgazdasági Kiállítás kereté­
ben szervezett nemzetközi borfelis­
merési és bírálati versenyre - 
European Wine Tasting Competition 
by young Professionals - 
melyre Európa 22 országá­
ból érkeznek diákok min­
den évben.

A válogatás során a je­
lentkező nyolc diák elő­
ször ízfelismerési, majd il­
latérzékelési feladatokat 
kapott, majd angol nyelvi 
elbeszélgetésre került sor.
A pontszámok - melyek 
egyben a rangsort is jelen­
tették - alapján Fazekas Mercédesz 
1/13. osztályos mezőgazdasági gé­
pésztechnikus, illetve Titkó Evelin 
2/14. osztályos élelmiszeripari techni­
kus tanuló képviselhette Párizsban is­
kolánkat és Magyarországot.

A kiválasztás után hathetes szakmai 
(borfelismerési, borbírálati) és angol 
nyelvi felkészítés következett. Ficsor 
János és Untener Gyula kollégák lel­
kiismeretes és alapos szakmai mun­
kát végeztek, míg Palicz Márta a 
francia borvidékekkel és a szakmai 
angol nyelv alapjaival ismertette meg 
diákjainkat.

A kiállítást (Paris International 
Agricultural Show 2015) 2015.02.21 -
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dulóban pontozásos bírálat követke­
zett. A harmadik fordulóba az első két 
forduló alapján a legjobb 3 tanuló ke­
rült be, ahol szóban is számot kellett 
adni tudásukról.

Szakmai programunk részeként a 
versenyen részt vevő iskolák "európai 
büfét" rendeztek, ahol a delegációk 
saját országuk, vidékük termékeit mu­
tatták be, és kínálták kóstolásra.

A közös munka eredményeként a 
26 induló közül Fazekas Mercédesz a 
10., Titkó Evelin pedig a 17. helyen 
végzett - ami a nemzetközi mezőny­
ben nagy elismerésnek számít.

va.

Március 27-én különleges programmal várja a Magyar Nyelv Múzeuma a látogató­
kat reggel 8 órától este 8 óráig, amely minden korosztálynak kedvére lehet. A nyelvmú­
zeum legújabb és legnépszerűbb Nyelvlesen című kiállításában most új nyelvi-logi­
kai játékokkal találkozhatnak a kalandra és kultúrára vágyók. Szórakozás, élmény- 
szerzés és tanulás egyben, amelyet korabeli kosztümbe öltözött munkatársaink ko­
ordinálnak majd.

A péntek esti program résztvevői csapatban és egyénileg is megnézhetik, végig- 
játszhatják a kiállítást, mely egy élő rejtvénytárrá változik.

Komporday Levente 
és Palicz Márta Szeretettel várjuk családjával és barátaival!
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szupermarketekben, hipermarketek- vevő. Ez, a sétáló utcán (a volt Hun­
ben jelen kell lenni termékeinkkel. El- gária Biztosító épülete) kapott helyet,
mondhatjuk, hogy az elmúlt 10 hó- Ezzel egy nagyon jó kezdeményezés­
napban sikeresen belistázásra került a ben veszünk részt az önkormányzattal
cég a Tescoban a Sparban, illetve si- karöltve. Ennek a lényege, hogy min-
keres tárgyalásokat folytatunk a den sátoraljaújhelyi lakcímkártyával
Lidiéi. Export piacokon is ígéretes le- rendelkező személy a boltban március
hetőségeink vannak, pl. Szlovákiá- 15-ével kezdődően 5% kedvezmény-
ban, vagy Szerbiában. nyel vásárolhat.

tudjuk a megfelelő táplálkozásban.
- Milyen hagyományos termékeik 

vannak?
- Termékeink között megtalálható a 

régi, hagyományos recept alapján 
gyártott ló-termék, ló-párizsi, ló-vero­
nai és lókolbász. Ezeket először a 
Zemplén Húsnál gyártották, amit a 
legjobb minőségben ugyanúgy, itt fo­
gunk gyártani, illetve a sült májast, 
amit szintén az országban nem gyárta­
nak, ami hagyományokkal itt rendel­
kezik Zempléni sültmájasként.

- A befektetéskor, amikor elindí­
tották újra a húsüzemet, biztosan 
volt egy elképzelés, a jövőre nézve. 
Mennyire sikerült ezeket az elkép­
zeléseket megvalósítani?

- Teljes mértékben még nem sike­
rült megvalósítani, de tisztában vol­
tunk azzal, hogy ez egy hosszú folya­
mat. Nyílván az út elején vagyunk 
még, és minden befektető és beruházó 
és tenni akaró számol azzal, hogy a 
maratoni futás is az első lépésekkel 
kezdődik. Mi hosszú távon gondolko­
dunk, de úgy véljük, az elmúlt 10 hó­
nap produktuma annak az ütemnek
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- Mennyire volt nehéz betörni a 
Zemplénbe, ahol az embereknek és a piacra, milyen nehézségek merültek 
környezetnek nagyon erős kulturális föl?
hagyományai, kötődése van. Mindig 
fontos volt, hogy amennyire lehet, he- con, sok a gyártó, de nem csak a ma- 
lyi erőforrásokból valósítsuk meg azt, gyár, de nagyon sok a külföldi termék, 
amit meg szeretnénk valósítani, ezért amit nehéz kiszorítani főleg árban. A 
a környékről helyi embereket vettünk termékeink megnevezésében arra 
fel dolgozni. 40-50 fő között foglal- ügyeltünk, hogy aki megvásárolja, az 
koztatunk, akiknek a 90%-a újhelyi, tudja, hogy a termék magyar, és a 
Nyilván, ők már termelési tapasztalat- zempléni régióban a tokaji borvidé­

ken készítették. Próbáltunk olyan 
Azt is szem előtt tartjuk, hogy öreg- egyedi termékeket kialakítani, ame- 

bítsük Tokaj-hegyaljának a hírnevét, lyeket csak mi gyártunk. Szerencsé- 
kulturális hagyományait. A termékka- sek vagyunk abban, hogy a zempléni 
talógusból jól látható, hogy terméke- és a tokaji nevet használhatjuk, és így 
ink tokaji, hegyaljai néven szerepel- alakítottuk ki a tokaji termékcsaládo- 
nek, ezzel is próbáljuk az eddig is elég kát. De a tokaji vidék aranyát is pró- 
erős helyi brand-et erősíteni a magunk háltuk felhasználni úgy, hogy az egyik 
módján. A termékeink között megta- termékfejlesztésünkbe a Tokaji aszús 
lálható a tokaji aszús májas, ami a májasba "belecsempésztük" az aszút, 
környéken termelt bort is tartalmazza Ezek már az egyik szupermarket pol­

cain is megtalálhatók.
- Milyen egyedi azonosítóval lát- 

günk, mert a működtetésében és a tu- ták el a termékeket, amelyről azon- 
lajdonosi körében is benne van a sá- nal kitűnik, hogy ez a Zemplén 
toraljaújhelyi önkormányzat, így, ahol Food 1889 Kft. terméke?

- Nagyon szép dizájn készült a cím­
kékre, amelyen Sátoraljaújhely látké­
pe található. Ezzel is erősíteni szeret-

Itt már Sebőkné Tóth Ibolya veszi át nénk az üzem hovatartozását. Ami na­
gyon fontos - és már említettük -, a 

- Az önkormányzattal együtt létre- plusz hozzáadott érték termékeinknél 
hoztuk a helyi termékek boltját, a szója, glutén és laktóz mentes előál- 
amelynek termékpalettáján a város- lítás - gondolva arra, hogy 10 ember- 
ban működő kisebb élelmiszer-előál- bői nyolcnak már biztos kialakult va- 
lító üzemek termékeiből választhat a lamiféle allergiája és ezzel segíteni

Egy olyan közegbe jöttünk ide a

- Túltelítettség van a húsipari pia- 4
h

tál rendelkeznek.
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megfelel, amit elterveztünk, és ami az 
alapok lerakása volt.

- Vágóhidat fognak-e újra mű­
ködtetni?

- Természetesen a vágóhidat is sze­
retnénk újraéleszteni. Azt tudjuk, 
hogy most vagyunk a második lépcső­
ben a pályázatok lehívásában, és kb. 
május, június környékén fognak meg­
jelenni az élelmiszeripari pályázatok, 
amelynek a keretében mi is szeret­
nénk megvalósítani a vágóhíd újra­
élesztését. Ez a régióban is nagyon jó 
lenne, mert a környéken nincs ilyen. 
De nem csak sertés-vágóhidat szeret­
nénk létesíteni, hanem a vadakra is 
szeretnénk megkérni az engedélyt.

a receptúrájában.
Szerencsés helyzetben van a cé­

lehetősége van, nagyon sok segítséget 
nyújt számunkra.

a szót.

A tavaly újra indított húsüzemben 
jártunk. Kíváncsiak voltunk, vajon 
bejöttek-e a befektetőknek a számítá­
sai az újraindítás kapcsán a mára már 
40-50 főt foglalkoztató üzemben. 
Kérdéseinkre a Zemplén-Food 1889 
Kft. ügyvezetője, Sebőkné Tóth Ibo­
lya és társa, Baráth István válaszolt.

- Tavaly májusban indult a hús­
üzem. Azóta mi történt a vállalko­
zás életében, milyen fejlesztések 
történtek?

(Baráth István)
- A húsüzem megvásárlása után, két 

nagyon fontos fejlesztést hajtottunk 
végre. Mindkettő energetikai, az 
egyik a fűtési rendszer teljes korsze­
rűsítése, az elavult ammóniás rend­
szer került teljes kicserélésre, a másik 
pedig a gőzfejlesztő rendszer energia- 
hatékonyságának a javítása. Ezt ta­
valy februártól májusig hajtottuk vég­
re, és május 7-én indult a gyártás. Má­
ig, a 10 hónap alatt nagyon sok min­
den történt. A beruházások után a 
gyártásban olyat akartunk létrehozni, 
ami új és maradandó, de megőrzi a 
zempléni hagyományokat, értékeket, 
és termékeket, termékstruktúrákat, 
receptúrákat, kultúrát. Ugyanakkor 
hogy valami újat is tudjunk hozzáten­
ni, ezért azt gondoltuk, hogy az itt 
gyártott termékeknek valami pluszt 
kellene nyújtani a fogyasztóknak. 
Ezért első pillanattól kezdve az itt ki­
alakított termékstruktúra és termék- 
receptúrák szója, glutén és laktóz 
mentes termékek. Minden receptúra 
úgy lett összeállítva, hogy az erre al­
lergiás embereknek is lehetőséget 
nyújtsunk a húsipari termékeink fo­
gyasztására. Kialakításra került egy 
nagyon széles termékportfolió, ami 
látható a katalógusunkban. Azt gon­
doltuk, hogy mit sem ér egy jól felsze­
relt üzem, egy jól megalkotott recep­
túra és egy új gondolattal allergén- 
mentes húsipari termékek előállítása, 
ha mindez nem ellenőrzött körülmé­
nyek között tesszük. Ezért az első pil­
lanattól kezdve hozzálátott a cég egy 
minőségbiztosítási rendszer kidolgo­
zásához, ami nemzetközileg elfoga­
dott tender, IF6-os rendszer került ki­
dolgozásra, és bevezetésre, ami sike­
resen lett akkreditálva. Ez alapján, és 
ezen keretek között, szigorú minőség- 
biztosítási, illetve beszállítói alap­
anyag ellenőrzés keretei között foly­
tatjuk a termék előállítást. Nyilván, 
mindez öncélú dolog, ha nem tudja 
egy vállalkozás, egy cég megteremte­
ni a rentábilis működés feltételeit. En­
nek egyik lába volt az energetikai be­
ruházás, a másik lába viszont egy na­
gyon komoly piaci munka, ami 
Sebőkné Tóth Ibolyának az érdeme, 
aki nagyon sokat küzdött azért, hogy a 
termékeink elérhetőek legyenek a ré­
gióban, valamint Magyarország egész 
területén, és az export piacokon is. Az 
első pillanatoktól kezdve megjelen­
tünk a régióban, a "nagykereknél" és 
régiós boltokban, illetve folyamato­
san a multinacionális kereskedelmi 
láncoknál, ami nélkül az üzemnek 
nincs túlélése, megélhetése, rentábilis 
működése hosszú távon. Ezért azt 
gondoltuk, hogy mindenféleképpen
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Szója, glutén és laktóz mentes termékeket gyárt az újra indult húsüzem
Március 15-étől az újhelyiek kedvezményt kapnak vásárláskor
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Zemplén Televízió műsora: 2015. március 5 - március 27.
iratanyagai. Az 
antiszemitizmus kezdete. 

19:40 Sajtónap 2015. 
Sátoraljaújhely

20:00 Vadászbál Spartacus 2007 
20:40 Vad Magyarország 
21:45 Hír7 ismétlése

Sátoraljaújhely 
18:30 Sorstársak 
19:00 Hír7
19:25 Nagyböjti gondolatok 
19:30 A Zemplén Televízió 

elmúlt két évtizede 
összefoglaló film 

20:10 Az Istenszülő körbejár.
A máriapócsi Szűz Mária 
kegykép Sárospatakon 

20:40 Rönkhúzó verseny 2006 
21:10 Közérdekű aktuális 
21:45 Hír7 ism

Március 05. csütörtök 
18:00 Képviselők Sátoraljaújhely 
18:30 Kipufogó

technikai magazin

19:25 "Legyen álmod kerek
erdő" stúdióbeszélgetés a 
sárospataki Művelődés 
Háza programjáról 

20:00 Sátoraljaújhely legújabb 
élményelemei:
Dongó és Sólyom 

20:30 Hercegkútiak 
farsangi bálja 

21:00 Máriapócsi kegykép
Sátoraljaújhelyen 2005. 

21:40 Hír7 ismétlése

19:20 Nagyböjti gondolatok 
19:25 Az Osztrák-Magyar 

Monarchia kitüntetései 
20:00 Közérdekű aktuális 
21:45 Hír7 ism19:00 Hír7

19:25 Nagyböjti gondolatok 
19:30 A Farkas Ferenc 

Művészeti Iskola 
tanári hangversenye 

20:10 Közérdekű aktuális 
21:10 Zempléni portré: Mizsákné 

Bodnár Zsuzsanna 
művelődésszervező 

21:40 Hír7(ism)

Március 24. kedd
18:00 Gazdasági magazin:

ifj. Szalai András vállalkozó 
Sárospatak

18:30 Kincsestár levéltár.
A zempléni zsidóság 
iratanyagai. Az üldöztetés 
időszaka.

18:45 Közérdekű aktuális 
19:00 Hír7
19:25 Nagyböjti gondolatok 
19:30 Mecénás ismétlése 
19:45 Helyi Kórusok XIX.

Találkozója II. rész 
20:45 Közérdekű aktuális 
21:45 Hír7 ism

Március 14. szombat
18:00 Akik már örökké

hiányoznak.....
Beszélgetés dr. Zinner Tibor 

jogtörténésszel
18:30 180 perc a Magyar Kultúra 

Jegyében. Majoros László 
tűzoltó

19:00 Hír7 heti összefoglaló 
19:20 Nagyböjti gondolatok 
19:25 SAMI Társastánc verseny 
20:25 Volt egyszer egy 

Tolcsva Rally 
21:00 Közérdekű aktuális 
21:45 Hír7 heti összefoglaló

Március 10. kedd
18:00 Fogadóóra Sárospatak 
19:00 Hír7
19:25 Nagyböjti gondolatok 
19:30 Sváb mesterségek háza 
19:45 Mit kell tudni az egyenlő 

bánásmód hatóságról? 
20:10 Fogadóóra Sárospatak 
21:10 Mecénás ismétlése 
21:40 Hír7 (ism)

Március 19. csütörtök
18:00 Egy éves a Pataki Mozi 
18:20 Lakótelep napja 
19:00 Hír7
19:20 Nagyböjti gondolatok 
19:25 Sátoraljaújhelyi testületi 

ülés közvetítése 
21:45 Hír7 ism.

Március 06. péntek
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás 
19:00 Hír7
19:25 Nagyböjti gondolatok 
19:30 Horgászpercek 
20:10 Üzleti negyed 
20:30 Zempléni gondolatok 

Komlóska 2012 
21:40 Hír7 (ism)

Március 20. péntek
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás 
19:00 Hír7
19:20 Nagyböjti gondolatok 
19:25 180 perc a Magyar Kultúra 

Jegyében. Miklós Luca 
19:35 Vadászati magazin 
20:00 Közérdekű aktuális 
21:45 Hír7 ism

Március 15. vasárnap
18:00 Városi ünnepség Március 
15. Sátoraljaújhely 
19:00 Héten történt 
20:20 Nagyböjti gondolatok 
20:25 Székely konyha 
21:00 Békesség óhajtás.

Tallián Marianne és 
Lázár Balázs vers-estje

Március 11. szerda
18:00 Vágás nélkül: 2014-2020 

EU pályázatok 
18:30 Sportmagazin 
19:00 Hír7
19:25 Nagyböjti gondolatok 
19:30 Szolgálatban

rendvédelmi magazin 
20:20 Kincsestár levéltár.

A zempléni zsidóság 
iratanyagai.
A polgárosodás kora 

20:40 Csillagpont Szolgáltató 
ház Kázsmárk

20:50 Halál az élet előtt. A pre és 
perinatális gyász 
feldolgozása 

21:40 Hír7 (ism)

Március 25. szerda
18:00 Városháza hírei 

Sárospatak 
18:30 Sportmagazin 
19:00 Hír7
19:20 Nagyböjti gondolatok 
19:25 Feldaraboljuk a végtelent. 

Lackfi János és 
Gryllus Dániel előadása 

20:25 X. Társastánc Fesztivál 
és Koreográfus Verseny 

21:45 Hír7 ism

Március 07. szombat
18:00 Kapcsolatok határon túl. 

Az óbecsei kereskedelmi 
szakközépiskola látogatása 
Sátoraljaújhelyen 

18:30 A HADART Művészeti
Társulás bemutatja: Oscar

19:00 Hir7
Március 16. hétfő
18:00 Szlovák magazin 
18:30 Katedra 
19:00 Hír7
19:20 Nagyböjti gondolatok 
19:25 Városi ünnepség

Március 15. Sárospatak 
20:25 Részönkormányzatok 

Sátoraljaújhelyen. 
Károlyfalva

20:50 Kazinczy Iskola Bál 2015. 
21:40 Hír7 ismétlése

19:25 Nagyböjti gondolatok
19:30 "Az élet és a halál vize" 

Écsi Gyöngyi bábos 
meseelőadása

20:00 Sátoraljaújhelyi Operett 
Fesztivál

20:40 Hangverseny: Variációk 
vándorlása

21:00 Váradi Csaba huszár 
hagyományőrző

21:40 Hír7 (ism)

Március 21. szombat 
18:00 Zempléni portré:

Stumpf Gábor Megye 
Kultúrájáért Díjazott 

18:30 Erdélyi Zsuzsanna 
néprajzos emlékére 

19:00 Hír7 heti összefoglaló 
19:20 Nagyböjti gondolatok 
19:25 Helyi Kórusok XIX.

Találkozója Sátoraljaújhely 
20:00 SAMI Társastánc verseny 
21:00 Közérdekű aktuális

Március 26. csütörtök 
18:00 Parlamentben történt 
19:00 Hír7
19:25 Nagyböjti gondolatok 
19:30 Terápia egészségvédelmi 

magazin. Ételallergia 
vagy intolerancia?
Zacher Gábor az Esze 
Tamás Általános Iskolában 

20.00 Mesterségek üzenete.
Üvegfúvó mester 

20:26 Parlamentben történt ism 
21:45 Hír7 ism

Március 12. csütörtök
18:00 Gombázzunk együtt!

10 éves a Zempléni 
Gombász Egyesület 

18:30 Sárospataki Magyar Ifjak 
Stúdióbeszélgetés

Március 08. vasárnap
18:00 Egyházi közvetítés: 

Máriapócsi kegykép 
sátoraljaújhelyi köszöntő 
liturgiája 2015.

18:55 Nagyböjti gondolatok 
19:00 Héten történt 
20:20 Drótostót Vágáshután 
20:40 Talamba ütőegyüttes 

koncert Sárospatak

Március 17. kedd 
18:00 Zemplén Kalandpark:

Új élményelemek átadója 
18:30 Közérdekű aktuális 
19:00 Hír7
19:25 Nagyböjti gondolatok 
19:30 Anyanyelvi játékok, 

játékos anyanyelv 
20:00 Mecénás ismétlése 
20:30 5 éve nyílt meg a 

Sí Múzeum
21:00 Magyarország legszebb 

települése Telkibánya 
21:45 Hír7 ismétlése

Március 22. vasárnap 
18:00 Nagy Enikő

zongoraművész koncertje 
19:00 Héten történt 
20:20 Nagyböjti gondolatok 
20:25 Előszenteltek liturgiája. 

Máriapócsi Szűz Mária 
Kegykép Sárospatakon

19:00 Hír7
19:20 Nagyböjti gondolatok 
19:25 TDM Szervezetfejlesztési 

Program
20:00 X. Zempléni Társastánc és 

Koreográfus Verseny 
21:40 Hír7 ism

Március 27. péntek 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás 
19:00 Hír7
19:25 Nagyböjti gondolatok 
19:30 Vadászati magazin 

Hajtóvadászat 
Északerdő Zrt. Pálházi 
Erdészeti Igazgatóság 

20.00 Sárospataki
Képviselőtestület ülése

Március 23. hétfő 
18:00 Egyházi idő 
18:20 Régiónk és az EU: 

Beszélgetés Pelczné 
Gál Ildikóval Európai 
Néppárt Képviselőcsoport 
tagjával 

19:00 Hír7

Március 09. hétfő Március 13. péntek 
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás 
19:00 Hír7
19:20 Nagyböjti gondolatok 
19:25 Kincsestár levéltár.

A zempléni zsidóság

18:00 Egyházi idő: Mária szobor 
szentelés Józseffalva 

18:30 Nők köszöntése
Sátoraljaújhely

19:00 Hír7 Március 18. szerda
18:00 Városháza hírei19:20 Nagyböjti gondolatok
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Most szép lenni katonának..."?ii

szönhetően, várhatóan az idén sem lesz ez másképp.
"A sereg az idei évben is több száz munkavállaló jelentkezését várja szer­

ződéses katonai szolgálatra." - tájékoztatta lapunkat Szombati Emese őrnagy, 
a Magyar Honvédség Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 
4. Katonai Igazgatási és Érdekvédelmi Iroda irodavezetője. "Elsősorban lö­
vész, felderítő, díszelgő, illetve - "C" kategóriás gépjárművezetői engedély 
megléte esetén - gépjárművezetői munkakörök tölthetők be, de a legbátrab­
bak akár ejtőernyős vagy búvár beosztásokba is beadhatják pályázatukat. A 
jelentkezés feltétele a betöltött 18. életév, magyar állampolgárság megléte, 
belföldi lakóhellyel való rendelkezés, legalább 8 általános iskolai végzettség 
és büntetlen előélet. A hivatásos és szerződéses katonák utánpótlása ma már 
csak toborzás útján történik, ezért az érdeklődők Miskolcon a Hatvanötösök 
útja 2. szám alatt lévő toborzó irodában tájékozódhatnak a betölthető állás- 
lehetőségekről. "

A médiában több helyen elhangzott már, hogy július 1-től a honvédel­
mi tárca jelentős illetményemelést tervez, ami része az új honvédségi 
életpályamodellnek. A katonai vezetés céljai egyértelműek: elérni, hogy a 
katonai pálya vonzó lehetőség legyen az állást keresők körében.

A Magyar Honvédségben a rendszerváltást követően gyökeres változások 
következtek be, amelyek az utolsó sorkatona leszerelésével teljesedtek ki. 
Több mint tíz éve hazánkban professzionális haderő működik, a katonaság a 
fiatal nők és férfiak válogatott csoportjává vált, ahol kizárólag a legjobbak, a 
legtehetségesebbek, a legelkötelezettebbek szolgálnak. Az elmúlt időszakban 
a honvédségnél régóta nem volt bérfejlesztés, így nagyon komoly lemaradá­
sok keletkeztek a munkaerőpiac többi szereplőjével szemben. Ez változhat 
most meg, hiszen július 1-jén új bérezési és előmeneteli rendszer lép hatály­
ba. Ekkor átlagosan 30 százalékos béremelés valósul meg, amelyet 2019. ja­
nuár 1-jéig évi 5-5 százalékos növekedés követ majd. Összesen tehát átlago­
san 50 százalékos illetményemelés várható, amelynek révén minden katona 
jövedelme nőni fog. Dr. Benkő Tibor vezérezredes, a Honvéd Vezérkar főnö­
ke szerint az illetményfejlesztéssel meg lehet célozni azokat a fiatalokat, 
akikkel feltölthető a több ezer fos létszámhiány.

Megyénkben a katonai pálya mindig is népszerű hivatás volt, a tavalyi év­
ben is régiónkból csatlakoztak legtöbben a Magyar Honvédséghez. A katona­
ságra eddig is sokan úgy tekintettek, mint egy megbízható és vonzó munka- 
lehetőségre, főképp a járandóságok stabilitása és az extra jövedelemmel járó 
külszolgálat lehetősége miatt. A nyártól életbe lépő pozitív változásoknak kö­

A Miskolci Toborzó Iroda elérhetősége:

Cím: 3526 Miskolc, Hatvanötösök útja 2. szám
Telefon: 06/46/327-245
E-mail: borsod.toborzo@regiment.hu

Hétfő:
Kedd:
Szerda: 
Csütörtök: 
Péntek:

Ügyfélfogadási idő: 8”-12”, 13°°-18” 
8”-12”

Zárva
8”-12”, 13“-15M 
8”-12”



Újhelyi 10-esek
Sátoraljaújhelyi I. világháborús hőseink I.

A következőekben a háborúban önkéntesként" vonult be 1916-ban. rancsnokként. Ebben a tisztségében 
szolgált sátoraljaújhelyi katonák Miskolcon a gazdasági hivatalnál harcolt az ezred kötelékében, az 
névsorát kívánom közre adni. A fel- teljesített szolgálatot 1918-ig, ahon- orosz, román és olasz frontokon. 20 
sorolás szinte biztosan nem teljes, nan az olasz harctérre induló menet- hónap ffontszolgálata volt, megkapta

a Károly csapatkeresztet.
Friedman Jónás, egyéves önkén-

így is több lapszámon át fog tartani a orosz harctérre ment a 1914 augusz- tesként 16 májusában vonult be.
felsorolásuk. Akiknél találtam infor- tusában, ahol Ravaruszkánál megse- Azonban bevonulása után megbete-
mációkat, ott a fontosabb adatok besült. Felépülése után, a miskolci gedett, ezért csak segédszolgálatos
közlésre kerülnek a háborús szere- tartalékos tiszti iskolában lett sza- lett. Kiképzőként tevékenykedett Jf
pükkel kapcsolatban. Ebben a mun- kaszparancsnok oktató. 1915 au- különböző pótszázadoknál. Majd .f'i
kában segítségemre voltak az ezre- gusztusában újra az orosz frontra újra megbetegedett és 33%-os rok- ]
dek emlékalbumai, a korabeli újság- ment és a Styrpa melletti harcokban kantként bocsátották el.
cikkek (kitüntetések, előléptetések, súlyosan megsebesült október 15- Gábry Bertalan, 1914 au- L Olcsváry Ru- ' 
halálozások és fogságból való haza- én. 1916 márciusában harmadjára is gusztusában ment az orosz 1915 októberében vo-
térések kapcsán) és a Monarchia kikerült az orosz frontra szakaszpa- frontra, Przemyslbe esett hadifog- nultbe és 1916 januárjában ke-V
veszteséglistája [Verlustliste], mely rancsnokként. 1916-ban hadifogság- ságba és csak 1920-ban került haza. ^ilt az orosz frontra ahol a
összesen több mint 39 000 oldalon ba esett a Brussilow offenzívában és
számol be a különböző sebesülések­
ről, halálozásokról illetve eltűnések­
ről, de néhol hiányosan.

g vitézség! érem, Károly csa- 
ff patkereszt, továbbá más ki- 

J5F tüntetésekre is felterjesztették.

ennyi év távlatából igen nehéz össze- be osztva érte az összeomlás. 
állítani egy pontos listát, azonban iDr. Azary Prihoda József, az

►
!

vitéz Imregi (Ivanicskó) István Brussilow offenzívában sebesülten 
1918-ban "csererokkantként" tért ha- (szül.: 1896), 1915 májusában vonult hadifogságba esett. 1918 tavaszán 
za. Felterjesztették az I. osztályú be és júliusban került ki az orosz került haza megszökése után. Ezután 
ezüst vitézség! éremre.

Dr. Búza Béla, 1916 augusztusé- alatt végigküzdötte az orosz, a román szolgálatot 1918 decemberéig. Ki-
és az olasz frontot. 1917-ben tüntetései: Károly csapatkereszt, se­

besülési érem.

frontra. 36 hónapnyi frontszolgálata Ukrajnában teljesített rendfenntartó

Magyar Királyi 10. honvéd 
gyalogezred

MbhoU

'tb.i
Vili. évfolyam.

í5 • ?*9 Oleszánál sebesülést is szer­
zett. Kitüntetései: II. osztályú 
ezüst vitézség! érem, bronz 
vitézségi érem, Károly csa­
patkereszt, sebesülési érem. 
1935-ben vitézzé avatták vi-

1928 máfut 6. Onuska János, a háború kitörése­
kor került az orosz hadszíntérre. 
1914. december 11-én a limanowai 
ütközetben sebesülést szerzett és ha­
difogságba esett. 1918 tavaszán ha­
zaszökött, hazatérése után, a tábori 
csendőrség kötelékében teljesített 
szolgálatot, a forradalom kitörése 
Romániában érte.

VA Magyar Királyi 10. honvéd 
gyalogezred 1890-ben az egri és 
a sátoraljaújhelyi honvéd zászló­
aljak összevonásával jött létre, 
melynek Székhelye Miskolcon 
volt, a gyalogezred hevesi, borso­
di és zempléni legényekből állt.
A gyalogezred III. százada béke­
időben Sátoraljaújhelyen állomá­
sozott, mint a város helyőrsége, 
és kizárólag zempléni fiúkból 
állt. A gyalogezred kötelékébe 
tartozó katonák 1914. augusztus 
17-én indultak útnak az orosz 
frontra a 39. hadosztály részeként 
és 1914. 08. 26-án estek át a tűz­
keresztségen
Többek között ott voltak a 
limanowai csatában és a gorlicei 
áttörésnél is, de még rengeteg ké­
sőbb híressé vált csatát hősiesen 
végig küzdöttek. A román had­
üzenetre Erdélybe vezényelték át 
őket, ahol 1916. október 3-án ér­
keztek meg Kolozsvárra, 
szeptember 16-án pedig az olasz 
frontra kerültek, így kivették részü­
ket a legtöbb harcból.

Nézzük át a gyalogezred sátoralja­
újhelyi illetőségű tagjait, emléket ál­
lítva hallhatatlan nevüknek. Azon­
ban meg kell jegyezni, a lista köny- 
nyen lehet - mint már említettem - 
nem teljes, de próbáltam minél pon­
tosabban összegyűjteni az itt szolgált 
újhelyiek névsorát.

lé

lágháborús tetteiért.
Klein Dezső, 1915 júliusá­

ban vonult be, és ez év szep­
temberében ment az orosz

József főherceg üzenete a lO-esekhez!
tis Wo Lftwátüí, '(Leltig

harctérre, ahol 1916. július 
15-én Styrpánál sebesülten
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Pávay János, 1914 októberében 
vonult be. 1915 májusában ment az 
orosz frontra, ahol június 24-én egy 

orosz hadifogságba esett, rohamban srapneltől megsebesült. 
1918-ban tért haza. Kitünte-

öUai

Hosszas gyógykezelése után a pót- 
tései: Bronz vitézségi érem, zászlóalj tiszti étkezdéjében teljesí- 
Károly csapatkereszt.

Kuharik Gy. Kálmán, Pátria nyomdába vezényelték, az V. 
1916-ban vonult be. A román kibocsátású hadikölcsön nyomdai

munkálataihoz.

tett szolgálatot, majd a budapesti

harctérre került 1917 áprilisá-Tamawatkánál.
Péterfalvi Gyula, 1909 óta szol­ban. 20 hónapon át teljesített 

frontszolgálatot a román, gált az ezred III. zászlóaljában Sátor­
orosz, olasz és francia fronto- aljaúj helyen. Az orosz hadszíntéren

1914 szeptemberében súlyosan meg- 
’ betegedett, felépülése után 1915 feb- 

ruáijában visszament a frontra. A 
gorlicei áttörésnél Kalnikownál fog­
ságba esett május 28-án, és csak 
1918 őszén tért haza szökve. Kitün-

/

kon. Először gyalogosként 
majd géppuskás szakasz- és 
századparancsnokként. Ki­
tüntetései: bronz vitézségi 

érem, Károly csapatkereszt.
Kurucz Gyula, 1914 aug. 1-jén 

vonult be és 1915 áprilisában került 
az orosz hadszíntérre. Egy ízben

v
EGYES SZÁM ÁKA 1 PENGŐ,

1918. bán került a román frontra, ahol 7 
hónapig harcolt, ezután betegség mi­
att visszakerült Miskolcra, ahol fel­
épülése után a pótzászlóaljnál szá­
zadparancsnoki beosztást nyert.

Czilli Gyula, 1914 szeptemberé­
ben vonult be. Kiképzése után még 
ez év decemberében az orosz harc- 
színtérre ment. 1915 májusában sú­
lyosan megsebesült, felépülése után, 
szeptemberben a szerb frontra ment. 
Ahonnan 1916 januáijában visszake­
rült az orosz frontra Volhyniába. 
Megbetegedett, és a nyár közepéig 
kórházban volt, ahonnan visszake­
rült újra az orosz frontra. Itt szeptem­
ber 14-én ismét megsebesült, az 
egyik szemét elveszítette és 75%-os 
hadirokkantnak minősítették, ezután 
az összeomlásig segédszolgálatot 
teljesített. Kitüntetései: II. osztályú 
ezüst vitézségi érem, bronz vitézségi 
érem, Károly csapatkereszt, sebesü­
lési érem.

Ewa Pál, 1916 májusában vonult 
be az ezredhez, egyéves önkéntes 
szolgálatra. A tartalékos tiszti iskola 
elvégzése után 1917 márciusában 
ment az orosz frontra szakaszpa-

tetései: bronz vitézségi érem, Károly 
csapatkereszt, sebesülési érem.

Dr. Rácz Miklós, 40 hónap front­
könnyebben megsebesült. 1915 ok- szolgálattal büszkélkedhet, a 7. honv. 
tóberében, mint mozdonyvezetőt, gyalogezrednél is szolgált, majd a 
miniszteri rendelet értelmében fel- 17. honvéd gyalogezred kötelékében

szolgált az orosz hadszíntéren. Ez- 
Lénárt István, 1914 szeptemberé- után V/10 honvéd zászlóaljjal élő­

ben vonult be, és 1915 januárjában szőr az olasz hadszíntérre ment majd 
ment az orosz hadszíntérre, a gorlicei 
áttörésnél megsebesült, ápolása után 
újra az orosz frontra ment és 19ló­
ban hadifogságba esett. És 1918 de­
cemberében került haza. A bronz vi-

mentették a szolgálat alól.

Dr. Adriányi Béla, önkéntes évét 
a 10-eseknél abszolválta 1903 és 
1904 között. Ezért a háború kitörése­
kor is ide vonult be. Egy vasúti biz­
tosító
Woronienkára, onnan pedig 1915 no­
vemberében az olasz frontra ment, a 
29. népfelkelő gyalogezredhez be­
osztva, mint századparancsnok. In­
nen betegség miatt kórházba került, 
majd 1916-ban a szolgálatok alól fel­
mentették, mint vármegyei tiszti fő­
ügyészt. A Hadsereg Parancsnokság 
dicsérő elismerésében részesült.

Altmann Vilmos, a tartalékos tisz­
ti iskolát Kassán végezte és "egyéves

tézségi érem tulajdonosa.
Maholányi Kálmán, 1914 au­

gusztusában vonult be. Vasutasként 
felmentették hamar, de önként je­
lentkezés után 1916 októberétől a 
MÁV és a hadsereg között vállalt 
összekötőtiszti szerepet. Az Arany 
érdemkereszt tulajdonosa.

Nyemczik Gyula, az orosz had­
színtéren harcolt, ahol Przemysl el- arany érdemkereszt, bronz vitézségi 
estekor esett hadifogságba 1915. érem, Károly csapatkereszt és hadi­

érdemrend.
(Folytatjuk)

osztaggal került

Károly csapatkereszt

Elszász-Lotharingiában harcolt a há­
ború végéig. Kitüntetései: Koronás

március 22-én. 1916 decemberében 
szökve tért haza a hadifogolytábor­
ból. Kitüntetései: II. osztályú ezüst Godzsák Attila
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A 2010-ben elindított 
kórház rekonstrukciós 
fejlesztés utolsó fázisé- ^ 
hoz érkezett az egész- Éh 
ségügyi intézmény. A | 
pályázati támogatás 
maradványából 8 mii- | 
lió forintból egy sorom- I 
pót és egy belső útsza- IH 
kaszt építenek meg. Ezt 
egészítette ki a GYEM- 
SZÍ 30 millió forinttal.
Ennek köszönhetően 
egy másik beléptető 
rendszert, fedett mentőbeállót és 
liftfelújítást tervez a kórház.

wzéFk

-t 1 it
S V,

rv

új kapukat építenek ki két bejáratnál 
is. Ehhez további 30 millió forint tá­
mogatást kapott az intézmény. A 

A sátoraljaújhelyi Erzsébet Kórház fenntartó, a Gyógyszerészeti és
felújítására még 2010-ben 1,5 milli- Egészségügyi Minőség- és Szerve- 
árd forintot nyert az intézmény. A be- zetfejlesztési Intézettől (GYEMSZI). 
ruházás ideje alatt tulajdonos váltás - Portafülkéket, kamerákat, telepítenek 
az önkormányzattól az államhoz ke- ki hamarosan. De van egy másik ége­
rült a fenntartás -, több igazgató cse- tő problémája a kórháznak, mégpe- 
re is történt. A pályázat lezárult, de dig az északi pavilonban a liftek él­
ném fejeződött be. A régi szülészet használódása, amelyek így rendsze- 
lebontása után a 2014-es év végére résén elromlanák. Ennek a generál 
készült el az eredeti tervekben sze- nagyjavítását fogják tudni elvégezni, 
replő gépkocsi parkoló. A támogatás- valamint egy zárt, fedett mentőbeál- 
ból 8 millió forint maradt. Ezt a még lót is tudnak építeni a sürgősségi be­
nyitott kórház védelmére fordítják, járatához, 
illetve egy belső utat építenek ki a 
pszichiátria melletti szakaszon. Ez párhuzamosan építik a pszichiátriai 
azt jelenti, hogy a parkolóból aszfal- osztályt. A pszichiátria régi épületnek 
tozott úton tudnak eljutni a betegek a felújítására egy regionális egész- 
az új pavilonba, a pszichiátriára és az ségügyi projektből jutott pénz. Az

építkezés legkorábban tavasz elején

A régi pályázat lezárása mellett

északi pavilonba.
A kórház biztonságának érdekében fejeződik be.

Kedves Nézőink!
Saját gyártású műsorainkat 

megrendelheti DVD-n!

i
I *

Kérjük érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:
Tel.: 47/322-744 

zemplentv@zemplentv.hu
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ZEMPLÉN EGYÜTT TÉRSÉGI SAKKVERSENY t» ■
Petik Rezső emlékére

Sátoraljaújhely-2015. április 11. (szombat)
♦ ♦
♦ ♦
♦
♦ i

Rendező: Sátoraljaújhelyi Testedzők Köre - Sakkszakosztály

Ideje: 2015 április 11. Kezdés: 9.30 óra

Helye: Sátoraljaújhely. Kossuth Lajos Művelődési Központ (Táncsics tér 3.)

Résztvevők: a térség sakkozói, a sakkot szeretők .tanulók, gyakorlók es növelők egyaránt határon ♦ 
innen es túl Veisenyengedely NEM szükséges1

Nevezési dij: 600 Ft, 14 év alattiaknak 300 Ft

I
♦

1
♦
♦

: ♦
► ♦Verseny menete: -14 ev alattiak külön csoportban versenyeznek
♦ I- 9 fordulós svájci rendszerben. 2x15 perces játékidővé!

- nevezés a helyszínen 08.36 tol 69.15-ig
- eredményhirdetes kb 15 óta

- I
♦
♦

Főbíró Kovács Tamás országos versenybíró, mesterjelölt
♦ I

Díjazás: 1-3 helyezett értékes tárgyjutalom (mindkét csoportban) 

Lúiőndijak

♦
♦

- legjobb sátoraljaújhelyi
- legjobb senior (55 év Felett)
- legjobb női játékos
- legjobb 18 év alatti
- legjobb amatőr (nem igazolt versenyző)
- legjobb határon túli

A kulöndíjak kategóriánként legalább 3 fó indulása cselén kerülnek kiosztásra!

s E tkezés: egyénileg (pizza es szendvics rendelhető >
J Egyéb: A változtatás jogát a rendezők fenntartják'

Érdeklődés, elóaerrzés: Dl Kardos János 47/655-660,30/2635-106 : ikmki63A"iP"u■ *
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Új beléptető rendszert építenek az 
Erzsébet Kórházban

Ha nem kapja meg az újságot, hívja a terjesztőt a 30/611 0477 telefonszámon!
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A Vodafone Magyarország

Sátoraljaújhelyi viszonteladói üzletébe keresünk

ÉRTÉKESÍTŐ munkatársat

Visegrad Fund Feladatok:
• A Vodafone sátoraljaújhelyi viszonteladói üzletében az ügyfelek 

kiszolgálása, termékek és távközlési szolgáltatások értékesítése
• Ügyfélszolgálati ügyintézés
• A Vodafone magas hozzáadott értékű szolgáltatásainak ajánlása, 

bemutatása, értékesítése
• Panaszok reklamációk kezelése
• Szervizes ügyintézés és adminisztráció

"területi marketing" tevékenységként 
értékelhető módon. A "Visegrad Fund”, 
azaz a Visegrádi Alap pályázatán keresztül, 
ezt a tevékenységet is megvalósította a 
Zemplén Televízió, a Szepsi Városi 
Televízióval együttműködve, a két térségről 
szóló müsorcsere programján keresztül. A 
müsorcsere időszakában mindkét partner a 
saját térségében fontosnak ítélt témakörök­
ben készült híranyagokat kiválogatva, a 
szomszéd ország nyelvén feliratozva 
szerkesztette közös adásba, mely a vissza­
jelzések alapján nagy sikerrel zajlott. A 
műsorfolyam felkeltette a nézők érdek­
lődését a közeli, mégis más országhoz tar­
tozó térségek iránt.

Visegrad Fund
Zemplén térségében a turisztika, mint 

"kiugrási" lehetőség jelent meg évekkel 
ezelőtt a köztudatban. Ez a folyamat jelen­
leg is tart, melynek tudatában számos tur­
isztikai "attrakció" épült, készült fel a 
térségben. A helyben lévő látnivalók mit 
sem érnek, ha nem adunk róluk hírt az 
ország, vagy a környező országok poten­
ciális látogatói körében. Lényeges a látni­
valókon túl, a térség megismertetése is. Ez 
az itt élők mindennapjainak megismerésén 
keresztül lehet hatékony, nem direkt tur­
isztikai programokat kínálva, de mégis a 
helyi mindennapok bemutatásán keresztül,

Elválások:
• Minimum középfokú végzettség
• 1 -2 év ügyfélszolgálati, értékesítési vagy ügyfélkezelési tapasztalat
• Kiváló kommunikációs készség
• Alapszintű angolnyelv-ismeret
• Felhasználói szintű számítógépes ismeretek
• Ügyfél centrikus hozzaáflás
• Értékesítői véna
• Kiváló stressz-tűró és problémamegoldó készség
• A mobil kommunikációs piac és termékek ismerete előny

Amit kínálunk:
• Teljesitmeny arányos jövedelem
• Fejlődési lehetőség

Jelentkezés:
• Emailben az ugyvezeto^netmagic2001.hu email címre küldött 

önéletrajzzal és motivációs levéllel.
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